	[image: image2.png]Une corde non élastique de 101 métres est attachée au sol
entre deux piquets distants de 100 metres.

Tam tire la corde en son milieu et la |éve aussi haut que

possible.
Peut-il passer en dessous sans se baisser ?

Données numériques : Tam mesure 1m68.
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Théo peut-il passer sous la corde sans se baisser ?
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Une corde non élastique de 11 mètres est attachée au sol entre deux piquets distants de 10 mètres. Théo, un garçon de 15 ans, tire la corde en son milieu et la lève aussi haute que possible. Peut-il passer en dessous sans se baisser ? Théo mesure 1,68 mètre.
Rédiger une hypothèse puis proposer une démarche permettant de répondre à la problématique. 
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